

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES-VERBAL

Nr.12009/339 CLO/16.12.2022

Încheiat astăzi 16 decembrie 2022, ora 20⁰⁰, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.466 emisă la data de 16.12.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius-Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrată la nr.12005 din 16.12.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.338 din 16.12.2022.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv Danciu Venera-Speranța, Oprea Aurelia-Daniela, Sănătescu Viorica, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

D-na consilier Bijan Mariana și dl consilier Opreșor Valentin sunt absenți.

Fiind prezenți 15 consilieri locali din totalul de 17, ședința este statutară și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius-Simion, d-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul Secretarului general al municipiului Orșova, d-na Plavețiu-Dina Grațielă-Maria și presă și TV.

Președinte de ședință este dl consilier Panek Virgil.

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17, astfel încât ședința este statutară și își poate desfășura lucrările. Am primit avizul comisiei de specialitate pentru proiectul de hotărâre supus dezbaterii, astfel încât dau cuvântul președintelui de ședință.

Președintele de ședință: conform art.133 alin.(2) lit.b) coroborat cu art.134 alin.(1) lit.b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară convocată de îndată pentru astăzi, 16 decembrie 2022, orele 20, cu ordinea de zi prezentată în dispoziția Primarului municipiului Orșova nr.466 emisă la data de 16.12.2022, respectiv cu proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al Spitalului Municipal Orșova. Vă supun la vot ordinea de zi așa cum ne-a fost prezentată. Cine este pentru ?

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează pentru d-nele Danciu Venera-Speranța, Oprea Aurelia-Daniela și Sănătescu Viorica și d-nii Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (în unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

Președintele de ședință: dau cuvântul domnului Primar pentru a preciza urgența acestei ședințe.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius-Simion: trebuie să vă precizez atât dumneavoastră cât și celor care sunt strict interesați de Spitalul Municipal Orșova, că solicitările și toate documentele necesare ca să inițiez acest proiect de hotărâre au ajuns pe masa mea de lucru abia azi, astfel încât am convocat la această oră această ședință. Aveți pe masă materialele. Veți putea și dumneavoastră să constatați că abia astăzi această organigramă îndeplinește condițiile pentru a fi votată. Am o mare nelămurire, am intrat în posesia unui aviz eliberat de Direcția de Sănătate Publică Mehedinți din luna noiembrie. Nu înțeleg de ce domnul manager, Cican Adrian, nu a făcut solicitarea mai devreme. Noi ne raportăm acum la ceea ce avem astăzi, la documentele primite în acest moment. Am primit și noi decizia directorului executiv al Direcției de Sănătate Publică a județului Mehedinți nr.7169 din 15.12.2022 care spune că se aprobă structura organizatorică a Spitalului Municipal Orșova în forma prezentată de managerul spitalului, iar la articolul 2 din aceeași decizie se precizează că această structură este valabilă până la data de 30.06.2023 urmând ca unitatea sanitară să solicite cu celeritate aprobarea Ministerului Sănătății privind noua structură organizatorică, document necesar pentru funcționare din 01.07.2023. Raportat la documentele primite am inițiat acest proiect de hotărâre, astfel încât am rugămintea la consilierii prezenți să susțină acest proiect pentru a putea funcționa mai departe Spitalul municipal Orșova. Vreau să precizez și să vă asigur că Spitalul Municipal Orșova nu se închide și va merge mai departe cu sau fără managerul spitalului. Această unitate sanitară merge mai departe și nu se va închide.

Președintele de ședință: am să dau citire proiectului de hotărâre așa cum este redactat, după care am să-l supun atenției consiliului local.

(Se dă citire Proiectului de hotărâre nr.94/16.12.2022)

Discuții.

D-na consilier Oprea Aurelia-Daniela: de curiozitate am intrat pe site-ul Consiliului local și am observat că nu există termen la statul de funcții. De ce la noi se pune acest termen ? Dumneavoastră vreți ca acești medici să fie angajați pe perioadă determinată ? Din șase în șase luni să li se facă contracte de muncă ? Primăria merge pe aceeași organigramă de pe timpul primarului Manea. Am căutat în lege și spune așa: "Consiliul local aprobă organigrama și statul de funcții". Vreau să fac un amendament, *după virgulă să se șteargă tot.*

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius-Simion: decizia nr.7169 emisă de DSP precizează la articolul 2 foarte clar această limitare de timp. Nu am făcut altceva decât să ne pliem la ceea ce e legal. Articolul 2 din această decizie precizează foarte clar "*structura organizatorică este valabilă până la data de 30.06.2023, urmând ca unitatea sanitară să solicite cu celeritate aprobarea Ministerului Sănătății privind noua structură organizatorică*". Ne-am pliat pe ceea ce Direcția de Sănătate Publică a județului Mehedinți a precizat.

D-na consilier Oprea Aurelia-Daniela: de ce să o limităm ? La Spitalul Județean nu s-au limitat la termen când s-a aprobat organigrama și statul de funcții. Nu mi se pare normal să limităm niște contracte de muncă. Nu mai intru în polemică cu dumneavoastră.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius-Simion: nu s-a modificat structura Spitalului Județean pentru că alta era situația. Noi avem acum o altă situație.

D-na consilier Oprea Aurelia-Daniela: amendamentul meu este să se scoată de la fiecare articol după virgulă "cu funcționalitate până la data de 30.06.2023", articolul 4 dispare iar articolul 5 devine articolul 4.

Dispare sintagma "cu valabilitate până la data de 30.06.2023" de la art.1, dispare sintagma "cu funcționalitate până la data de 30.06.2023" de la articolele 2 și 3, articolul 4 dispare și articolul 5 devine articolul 4.

DI consilier Popescu Constantin: în primul rând vreau să precizez că proiectul de hotărâre este perfect legal dar, desigur, poate suferi anumite nuanțe despre care o să vorbesc mai târziu. Documentul din partea conducerii Spitalului ne impune, ne amenință, cum să votăm. Nu sunt de acord ca aceste documente să mai apară la mapă la noi atâta timp cât avem un aparat de specialitate. Atâta timp cât ni se spune că trebuie să votăm, cum să votăm și ce să votăm nu voi fi de acord. Merg mai

departe și, ce spune legea, numărul de posturi pe categorii de personal se stabilește de manager potrivit structurii aprobate de consiliul local. Dacă de la 1 iulie desființează Ministerul Sănătății 30 de posturi ce facem noi atunci ? Ce face managerul atunci ? Vine managerul și spune că noi am aprobat. Nu e corect să zicem cu 30.06 așa cum de altfel a spus și DSP Mehedinți ? Managerul Spitalului are un aviz dat de DSP Mehedinți din 09.11, acum o lună de zile. El nu avea altceva de făcut decât să întocmească un dosar cu care să meargă la minister și să solicite noua structură organizatorică.

DI consilier Anghel Antanasie: întrebarea mea este cum a ajuns la dumneavoastră acel aviz ?

DI consilier Popescu Constantin: pentru că managerul mi l-a trimis mie. Între timp legislația s-a schimbat și DSP-ul a dat acum alt aviz. Domnul Primar spune clar aici ce trebuie să facem. De data aceasta, doamna director executiv a DSP Mehedinți, dr. Miruna Constantin, este foarte strictă și documentată pe lege. Se pune întrebarea dacă de la 1 iulie 2023 mai funcționează spitalul sau nu ? Managerul Spitalului trebuie să facă dosarul cu care să meargă la Minister pentru obținerea avizului, după care să vină din nou în fața Consiliului local pentru aprobare. Deci, întrebarea care se pune este, mai funcționează spitalul de la 1 iulie sau nu ? Nu. Doar dacă managerul se apucă de treabă, face dosarul la minister și ne aduce avizul. El e manager și propune noua structură. Unitatea spitalicească nu se închide de un manager, primar sau consiliu local. Ministerul Sănătății e cel care decide. Rog Primarul să ia atitudine.

DI consilier Moșuț Constantin-Valer: în decizia emisă de DSP nu văd să se facă referire și la statul de funcții care să limiteze 30.06. Sunt două puncte distincte.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius-Simion: este punctul dumneavoastră de vedere. Eu am un alt punct de vedere și vedem ce votează Consiliul local.

Președintele de ședință: votăm în bloc toate amendamentele d-nei consilier Oprea.

DI consilier Moșuț Constantin-Valer: având în vedere că decizia nu limitează termen pentru statul de funcții, propun ca amendament să se voteze separat articolele 2 și 3.

DI consilier Brăgaru Constantin-Adrian: să se modifice la articolele 2 și 3 cuvântul funcționalitate cu *valabilitate*. Corect este valabilitate și nu funcționalitate. La articolul 4 dacă citim atent și interpretăm ...privind noua structură.... și nuo nouă structură..... deci ca amendament "noua structură organizatorică". Dispare "o" de la articolul 4.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius-Simion: fac eu amendamentele aduse de dvs., respectiv *se înlocuiește sintagma funcționalitate cu sintagma valabilitate de la articolele 2 și 3 din proiectul de hotărâre, iar la articolul 4 dispare "o" din conținut.*

Președintele de ședință: supun la vot amendamentele d-nei consilier Oprea Aurelia-Daniela. Cine este pentru ?

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează "pentru" dl Duică Florentin-Bogdan, dl Brăgaru Constantin-Adrian, dl Zabet Benjamin, dl Anghel Antanasie, dl Oprescu Gheorghe, d-na Oprea Aurelia-Daniela și dl Moșuț Constantin-Valer. Se **abțin** dl Panek Virgil, dl Sperdea Mircea-Ion, dl Palașcă Gheorghe-Sorin, dl Popescu Constantin, dl Bogasieru Adrian-Marin, d-na Danciu Venera-Speranța și dl Bănăduc Ilie. D-na Sănătescu Viorica nu participă la vot.

D-na consilier Oprea Aurelia-Daniela: doamna Secretar vă rog să ne spuneți dacă a trecut amendamentul.

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: cu 7 voturi pentru și 7 împotriva amendamentul dvs. nu a trecut.

Președintele de ședință: supun la vot amendamentul d-lui consilier Moșuț Constantin-Valer.

DI consilier Moșuț Constantin-Valer: *amendamentul meu e să se voteze proiectul pe articole datorită faptului că decizia DSP Mehedinți nu face referire la termen pentru statul de funcții. Noi nu putem ca din șase în șase luni să facem contracte cu medici.*

Președintele de ședință: Cine este pentru amendamentul adus în plen de dl Moșuț ?

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează "pentru" dl Duică Florentin-Bogdan, dl Brăgaru Constantin-Adrian, dl Zabet Benjamin, dl Anghel Antanasie, dl Oprescu Gheorghe, d-na Oprea Aurelia-Daniela și dl Moșuț Constantin-Valer și **împotriva** dl Panek Virgil, dl Sperdea Mircea Ion, dl Palașcă Gheorghe-Sorin, dl Popescu Constantin,

dl Bogasieru Adrian-Marin, d-na Danciu Venera-Speranța și dl Bănăduc Ilie. D-na Sănătescu Viorica nu participă la vot.

Cu 7 voturi pentru și 7 voturi împotriva amendamentul d-lui Moșuț nu a fost aprobat.

Președintele de ședință: supun la vot să se ia o pauză de 5 minute.

În unanimitate s-a aprobat pauză (ora 20,30-20,35).

Președintele de ședință: supun la vot amendamentele domnului Primar, respectiv înlocuirea de la articolele 2 și 3 a cuvântului funcționalitate cu valabilitate și la articolul 4 ștergerea "o". Cine este pentru ?

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează **pentru** d-na Danciu Venera-Speranța, d-na Sănătescu Viorica, dl Anghel Antanasie, dl Bănăduc Ilie, dl Bogasieru Adrian-Marin, dl Brăgaru Constantin-Adrian, dl Duică Florentin-Bogdan, dl Oprescu Gheorghe, dl Palașcă Gheorghe-Sorin, dl Panek Virgil, dl Popescu Constantin, dl Sperdea Mircea-Ion și dl Zabet Benjamin și **se abțin** d-na Oprea Aurelia-Daniela și dl Moșuț Constantin-Valer.

Cu 13 voturi pentru și 2 împotriva amendamentele domnului Primar au fost aprobate.

Președintele de ședință: vă supun votului proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate ale domnului Primar. Cine este pentru ?

D-na Enea Alina-Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează **"pentru"** d-na Sănătescu Viorica, dl Panek Virgil, dl Sperdea Mircea-Ion, dl Palașcă Gheorghe-Sorin, dl Popescu Constantin, dl Bogasieru Adrian-Marin, d-na Danciu Venera-Speranța și dl Bănăduc Ilie și **se abțin** dl Duică Florentin-Bogdan, dl Brăgaru Constantin-Adrian, dl Zabet Benjamin, dl Anghel Antanasie, dl Oprescu Gheorghe, dl Moșuț Constantin-Valer și d-na Oprea Aurelia-Daniela.

Cu 8 voturi pentru și 7 voturi împotriva proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate a fost adoptat ("valabilitate" în loc de "funcționalitate" – articolele 2 și 3; "noua" în loc de "o nouă" – art. 4).

Președintele de ședință: declar ședința închisă (orele 20,40).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Panek Virgil



pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Enea Alina-Maria

ÎNTOCMIT,
jr. Plavețiu-Dina Grațielă-Maria

cap.II. Completări, observații:

*Completarea procesului verbal nr. 12163/348/21.12.2022
al ședinței extraordinare convocate de îndată ce
Consiliul Local al municipiului Orșova din
data de 21.12.2022*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Panek Virgil

pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Enea Alina-Maria